

Старшая медицинская сестра


стр. 2



Семья и детский сад

стр. 3

Лучший киномеханик-2008



В следующем номере...

Газета основана в 1935 году

Саянская Заря

Бейская районная общественно-политическая газета

№ 37 (8819) вторник 13 мая 2008 г.

Пулес района

Победителю – миллион

Полным ходом идет реализация национального проекта «Образование», с каждым годом все больше школ участвует в различных его конкурсах и выигрывает солидные денежные гранты.

В этом году две школы стали участниками всероссийского конкурса общеобразовательных учреждений, внедряющих инновационные программы, и Красноключинская основная школа (директор М.Г.Байкалова) стала победителем, представив на суд компетентного жюри свою школьную программу. Уже в ближайшее время педколлектив получит на ее реализацию один миллион рублей.

Поздравляем победителей и желаем им выиграть еще не один миллионный грант.

Стали лауреатами

Еще одна приятная весть, касающаяся работников просвещения района.

Недавно стало известно, что четыре педагога из Бейской СОШ - Кузьмина Л.Л., Купчигина Г.С., Шлокин О.В., Слободчук С.Н. стали победителями конкурсного отбора на поощрение денежной премией в размере 100 тысяч рублей лучших учителей России в 2008 году.

Только цифры

За четыре месяца 2008 года в районе родилось 92 малыша, причем в апреле 12 мальчиков и 13 девочек.

Самыми распространенными именами в этот период среди новорожденных стали Артем, Максим, Александр, Милана, Яна, Вероника. С января по апрель этого года было заключено 29 браков, а разводов – 20, причем брачующихся пар в апреле было восемь, а разведенных – шесть.

Умерло за этот период 120 человек, из них в апреле – 34, мужчин – 16, в возрасте 47 лет, и 18 женщин, доживших до 79 лет.

Спасибо за помощь

Администрация МО Табатский сельсовет выражает огромную благодарность и признательность в оказании помощи в благоустройстве.

Была произведена отсыпка улицы Зеленая в селе Табат. Предприниматели А.С.Манукян, С.И.Золотых, директор ООО «Луч» А.М.Цыбульский выделили автомобили КамАЗ. ЖХК «Коммунальщик» - погрузчик, Бейское ДРСУ (В.В.Афанасьев) – грейдер. Предприниматель Н.В.Романов оказал помощь в благоустройстве кладбища в д. Буденовка, он изготовил металлические входные ворота. Всем искреннее спасибо от жителей сел.

Подготовили **Нина Апаликова и Ирина Попова.**

9 мая 2008 года, площадь Советов с. Бея. Через минуту, другую здесь начнется митинг, посвященный празднованию 63 годовщины Победы во второй мировой войне. На скамеечках перед РДК сидят те, кто ковал ее на фронтах величайшей из войн. Среди них Апасова М.П., Кононов Г.С., Полев И.М., Селигеев П.И., Третьяков И.М., Шушлебин М.Ф., Пойлов В.Д., Зданюк М.Д. и другие.

Ведущие праздника Д. Тихонович и Н. Голубева начинают его с четверостишия: Они тверды, их вспять не повернешь, Они своею кровью окропили Поля, где всходит рожь. Солдаты Великой Отечественной, с каждым годом их становится все меньше и меньше. Это они в течение 1418 дней и ночей сражались за мир, громили врага до последнего конца. Низкий поклон им за это и долгие лета.



Памяти павших будьте достойны

63 года назад над Берлином - последним оплотом фашистско-германских войск, развязавших кровопролитнейшую из войн - Великую Отечественную - было водружено знамя Победы. Закончились почти четыре года народного противостояния против немецкой чумы, посягнувшей на мир во всем мире. От рабства народы мира спас российский солдат, положив на алтарь победы около 30 миллионов жертв. Победа, она пришла к нам в мае 45-го, одновременно великая и скорбная, ликующая и прекрасная.

На площадке перед РДК разыгрываются последние мирные сценки перед началом войны, июнь 1941 года. Оглушительное известие о том, что на нас напала без объявления войны Германия, застывшие скорбные лица женщин, детей, провожающих на фронт своих мужей, отцов. Затем батальные сцены за взятие Берлина и голос Левитана, объявляющий о том, что 8 мая 1945 года представители немецкого командования подписали акт о полной капитуляции германских войск в войне 1941-1945 годов. Под аккорд последних выстрелов и знамени, водруженном над рейхстагом, все эти сценки мастерски были исполнены самодельными артистами Бейской РДК с использованием фейерверка разных шумовых и цветовых эффектов. На открытии митинга приглашаются В.А. Крафт, Л.В. Виролайн, В.М. Анцупов, Г.В. Линкевич и другие официальные лица. Звучит гимн Российской Федерации, митинг, посвященный 63 годовщине Победы, открывает глава района В.А. Крафт, он благодарит ветеранов войны за их подвиг, желает им здоровья и напоминает о том, что человечество не должно забывать эти страшные уроки. Владимир Александрович благодарит предпринимателей района, оказавших

государственного комитета по мобилизационной работе РХ, старший офицер Саяногорского военкомата Спиринов Е.А., Почетный гражданин Бейского района Животов А.И. и другие. С ответным словом от ветеранов ВОВ выступает Филиппов В.И., он говорит о тех страшных днях, победе, которая досталась его поколению нелегко, и дает наказ молодежи района беречь мир, быть достойными памяти своих дедов, отцов, положивших свои жизни на алтарь великой Победы. Стихи собственного сочинения о войне читает Соколова Н.В., жена ветерана Великой Отечественной войны. О том, что



завоеванный 63 года назад мир находится в надежных руках, ветеранов заверяет только что вернувшийся со службы ефрейтор Александр Темеров. Заканчивается митинг минутой молчания, посвященной памяти всех погибших земляков на фронтах Великой Отечественной, умерших от ран и недомоганий до сегодняшнего дня. Начинается возложение венков и цветов к обелиску бейцам, погибшим на войне. В их честь звучит орудийный салют, горит вечный огонь, как напоминание нам, живым, быть достойными памяти павших в Великой Отечественной и беречь мир, завоеванный такой дорогой ценой.



С приветственным словом к бейцам обращается Анцупов В.М., председатель

Нина Апаликова. Фото автора.

Эстафета мира



7 мая состоялась эстафета мира, участие в которой приняли лучшие бегуны из Бейской СОШ, Бейской коррекционной школы-интерната и ГОУ ПУ-15. Ребята бегали на разные дистанции. Самым длинным был забег на 3000 метров. Здесь в быстроте соревновались юноши и девушки.

Соревнования прошли азартно, болельщики активно болели за тех, кому симпатизировали. Судейская коллегия судила бескомпромиссно и справедливо. И вот слово предоставляется председателю райспорткомитета А.А.Францу, который объявляет победителей и призеров проводимой в честь праздника Великой Победы эстафеты мира. На пьедестал почета поочередно приглашаются победители, показавшие самые лучшие результаты на разных дистанциях, и вошедшие в тройку сильнейших. Ими стали: Е.Зуева (3 место), А. Дривольская (2 место), Е.Поминова (1 место), Р.Сагалаков (3 место), М.Золотухин (2 место), Р.Федоров (1 место), М.Табурчинова (3 место), М.Карпова (2 место), Н.Бутанаева (1 место), В.Пидгурский (3 место), И.Казаков (2 место), М.Меженков (1 место), С.Кизласова (3 место), У.Малинина (2 место), Ю.Худякова (1 место), С.Шулепов (3 место), Н.Исаев (2 место), К.Моргачев (1 место), С.Романова (3 место), Н.Панина (2 место), Н.Бебрыш (1 место). Победители самой длинной по



протяженности дистанции – 3000 метров: А.Шавыркин (3 место), Д. Лукьянчук (2 место), А.Малинин (1 место). А.Сагалакова (1 место), Е.Замотаева (2 место) и К.Мылтыгашева (3 место). Всем ребятам вручаются дипломы, а тем, кто занял первые места, – ценные подарки. А.А.Франц поблагодарил всех за участие в мероприятии, в первую очередь классных руководителей и директоров учебных заведений и, конечно, ребят, которые таким образом встретили приближающийся праздник – День Победы, пожелал дальнейших спортивных успехов.

